



# ΕΦΗΜΕΡΙΣ ΤΗΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΕΩΣ

## ΤΗΣ ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ

ΤΕΥΧΟΣ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΕΙΔΙΚΩΝ ΘΕΣΕΩΝ ΚΑΙ ΟΡΓΑΝΩΝ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ  
ΦΟΡΕΩΝ ΤΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ ΚΑΙ ΕΥΡΥΤΕΡΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ ΤΟΜΕΑ

Αρ. Φύλλου 444

22 Ιουνίου 2015

### ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΑ

Υπουργείο Εσωτερικών και Διοικητικής	
Ανασυγκρότησης .....	1
» Πολιτισμού, Παιδείας και Θρησκευμάτων .....	2
» Οικονομικών .....	3
Περιφέρειες .....	4

### ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ ΚΑΙ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΗΣ ΑΝΑΣΥΓΚΡΟΤΗΣΗΣ

Αριθ. ΔΙΔΚ/Φ.38/4/οικ.18963

Συγκρότηση και ορισμός μελών δυο (2) Τριμελών Επιτροπών του Υπουργείου Εσωτερικών και Διοικητικής Ανασυγκρότησης.

#### Ο ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΗΣ ΥΠΟΥΡΓΟΣ ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ ΚΑΙ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΗΣ ΑΝΑΣΥΓΚΡΟΤΗΣΗΣ

Έχοντας υπόψη:

1. Τις διατάξεις:

α) του άρθρου 90 του Κώδικα Νομοθεσίας για την Κυβέρνηση και τα Κυβερνητικά Όργανα, που κυρώθηκε με το άρθρο πρώτο του Π.δ. 63/2005 (Α' 98),

β) του Π.δ. 99/2014 (Α' 166) «Οργανισμός του Υπουργείου Διοικητικής Μεταρρύθμισης και Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης», όπως ισχύει,

γ) του Π.δ. 24/2015 (Α' 20) «Σύσταση και μετονομασία Υπουργείων, μεταφορά της Γενικής Γραμματείας Κοινωνικών Ασφαλίσεων»,

δ) του Π.δ. 25/2015 (Α' 21) «Διορισμός Αντιπροέδρου της Κυβέρνησης, Υπουργών, Αναπληρωτών Υπουργών και Υφυπουργών»,

ε) του άρθρου 16 του Ν.4325/2015 (Α' 47) «Εκδημοκρατισμός της Διοίκησης - Καταπολέμηση Γραφειοκρατίας και Ηλεκτρονική Διακυβέρνηση. Αποκατάσταση αδικιών και άλλες διατάξεις».

2. Το γεγονός ότι από την παρούσα απόφαση δεν προκαλείται δαπάνη σε βάρος του κρατικού προϋπολογισμού, αποφασίζουμε:

Α. Συγκροτούμε στο Υπουργείο Εσωτερικών και Διοικητικής Ανασυγκρότησης δύο (2) Τριμελείς Επιτροπές,

σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 16 του Ν.4325/2015 (ΦΕΚ Α' 47), οι οποίες αποτελούνται από:

α) ένα Προϊστάμενο Γενικής Διεύθυνσης του τέρως Υπουργείου Διοικητικής Μεταρρύθμισης και Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης (Υ.ΔΙ.Μ.Η.Δ.), ως Πρόεδρο, με αναπληρωτή του Προϊστάμενο Γενικής Διεύθυνσης του τέρως Υ.ΔΙ.Μ.Η.Δ.

β) δύο (2) Προϊσταμένους Διευθύνσεων του τέρως Υ.ΔΙ.Μ.Η.Δ., ως Μέλη, με αναπληρωτές τους Προϊσταμένους Διευθύνσεων του τέρως Υ.ΔΙ.Μ.Η.Δ.

γ) Ως Εισηγητές, ορίζονται δύο (2) Προϊστάμενοι Τμημάτων του τέρως Υ.ΔΙ.Μ.Η.Δ., με τους αναπληρωτές τους.

δ) Γραμματείς σε κάθε Επιτροπή, με τους αναπληρωτές τους, ορίζονται δύο (2) υπάλληλοι κατηγορίας ΠΕ του τέρως Υ.ΔΙ.Μ.Η.Δ.

Β. Αρμοδιότητες της καθεμιάς εκ των δύο Τριμελών Επιτροπών είναι:

α) Η επεξεργασία των αιτημάτων των φορέων για ενίσχυση με προσωπικό των Υπηρεσιών και η γνωμοδότηση σχετικά με τις ανάγκες σε προσωπικό που δύνανται να καλυφθούν από τους υπαλλήλους που υπάγονται στο πεδίο εφαρμογής του Κεφαλαίου 4 του Ν.4325/2015 (ΦΕΚ Α' 47).

β) Η παραλαβή των αιτήσεων των υπαλλήλων που επιθυμούν να μεταταγούν / μεταφερθούν σε άλλες υπηρεσίες, σύμφωνα με το άρθρο 15 του Ν.4325/2015 (ΦΕΚ Α' 47), η αιτιολογημένη μοριοδότηση των ανωτέρω βάσει των αιτήσεων τους και των βεβαιώσεων των αρμόδιων Διευθύνσεων Προσωπικού/Διοικητικού καθώς και η έκδοση των προσωρινών και οριστικών πινάκων κατάταξης και διάθεσης.

Γ. Για την εύρυθμη λειτουργία των Τριμελών Επιτροπών και την αποτελεσματικότερη διαχείριση των αιτημάτων των φορέων και των αιτήσεων των υποψηφίων για πλήρωση θέσεων με εθελοντική κινητικότητα, κατανέμονται οι αρμοδιότητες μεταξύ των δύο Επιτροπών, σύμφωνα με το άρθρο 16 του ως άνω νόμου, ως εξής:

Γ.1. Η πρώτη Τριμελής Επιτροπή είναι αρμόδια για την εξέταση των αιτημάτων των κάτωθι φορέων και των αιτήσεων των υποψηφίων για πλήρωση θέσεων με εθελοντική κινητικότητα για τους εξής Φορείς:

• Υπουργείο Εσωτερικών και Διοικητικής Ανασυγκρότησης,

• Υπουργείο Δικαιοσύνης, Διαφάνειας και Ανθρωπίνων Δικαιωμάτων,

- Υπουργείο Εθνικής Άμυνας,
- Υπουργείο Εξωτερικών,
- Υπουργείο Υγείας και
- Ανεξάρτητες Αρχές.

Γ.2 Η δεύτερη Τριμελής Επιτροπή είναι αρμόδια για την εξέταση των αιτημάτων των κάτωθι φορέων και των αιτήσεων των υποψηφίων για πλήρωση θέσεων με εθελοντική κινητικότητα για τους εξής Φορείς:

- Υπουργείο Οικονομίας, Υποδομών, Ναυτιλίας και Τουρισμού,
- Υπουργείο Παραγωγικής Ανασυγκρότησης, Περιβάλλοντος και Ενέργειας,
- Υπουργείο Πολιτισμού, Παιδείας και Θρησκευμάτων,
- Υπουργείο Οικονομικών και
- Υπουργείο Εργασίας, Κοινωνικής Ασφάλισης και Κοινωνικής Αλληλεγγύης.

Δ. Ως Πρόεδρος, Μέλη, Εισηγητές και Γραμματείς της πρώτης Τριμελούς Επιτροπής ορίζονται οι:

1) Ιωάννης Σπηλιωτόπουλος του Δημητρίου (ΑΙ633169), μόνιμος υπάλληλος με Βαθμό Β΄ του κλάδου ΠΕ Διοικητικής Οργάνωσης, Προϊστάμενος της Γενικής Διεύθυνσης Διοίκησης Ανθρώπινου Δυναμικού του Υπουργείου Εσωτερικών και Διοικητικής Ανασυγκρότησης (πρώην Υ.ΔΙ.Μ.Η.Δ.), ως Πρόεδρο, με αναπληρωτή τον Νικόλαο Μιχαλόπουλο του Κωνσταντίνου (Ρ556792), μόνιμο υπάλληλο με Βαθμό Β΄ του κλάδου ΠΕ Διοικητικής Οργάνωσης, Προϊστάμενο Γενικής Διεύθυνσης Μεταρρυθμιστικής Πολιτικής και Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης του Υπουργείου Εσωτερικών και Διοικητικής Ανασυγκρότησης (πρώην Υ.ΔΙ.Μ.Η.Δ.).

2) Σταματική Μηνακάκη του Χρήστου (ΑΗ502055), μόνιμη υπάλληλος με Βαθμό Β΄ του κλάδου ΠΕ Διοικητικής Οργάνωσης, Προϊσταμένη της Διεύθυνσης Διαχείρισης Ανθρώπινου Δυναμικού της Γενικής Διεύθυνσης Διοίκησης Ανθρώπινου Δυναμικού του Υπουργείου Εσωτερικών και Διοικητικής Ανασυγκρότησης (πρώην Υ.ΔΙ.Μ.Η.Δ.), Μέλος, με αναπληρωτή τον Φαίδωνα Κακλαμάνη του Χριστοδούλου (Θ214130), μόνιμο υπάλληλο με Βαθμό Β΄ του κλάδου Πληροφορικής, Προϊστάμενο Διεύθυνσης Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης της Γενικής Διεύθυνσης Μεταρρυθμιστικής Πολιτικής και Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης του Υπουργείου Εσωτερικών και Διοικητικής Ανασυγκρότησης (πρώην Υ.ΔΙ.Μ.Η.Δ.).

3) Ελένη Ρούφου του Γεωργίου (Ρ226743), μόνιμη υπάλληλος με Βαθμό Γ΄ του κλάδου ΠΕ Διοικητικής Οργάνωσης, Προϊσταμένη της Διεύθυνσης Προγραμματισμού και Ανάπτυξης Ανθρώπινου Δυναμικού της Γενικής Διεύθυνσης Διοίκησης Ανθρώπινου Δυναμικού του Υπουργείου Εσωτερικών και Διοικητικής Ανασυγκρότησης (πρώην Υ.ΔΙ.Μ.Η.Δ.), Μέλος, με αναπληρωτή τον Παναγιώτη Κρομμύδα του Σταύρου (Χ201549), μόνιμο υπάλληλο με Βαθμό Β΄ του Κλάδου ΠΕ Διοικητικής Οργάνωσης, Προϊστάμενο Διεύθυνσης Απλούστευσης Διαδικασιών και Παροχής Υπηρεσιών Δημοσίου της Γενικής Διεύθυνσης Μεταρρυθμιστικής Πολιτικής και Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης του Υπουργείου Εσωτερικών και Διοικητικής Ανασυγκρότησης (πρώην Υ.ΔΙ.Μ.Η.Δ.).

4) Κωνσταντίνα Καζάκου του Γεωργίου (ΑΚ024079), μόνιμη υπάλληλος με Βαθμό Δ΄ του κλάδου ΠΕ Διοικητικής Οργάνωσης, Προϊσταμένη Τμήματος Κινητικότητας Ανθρώπινου Δυναμικού της Δημόσιας Διοίκησης της Διεύθυνσης Διαχείρισης Ανθρώπινου Δυναμικού της Γενικής Διεύθυνσης Διοίκησης Ανθρώπινου Δυναμικού

του Υπουργείου Εσωτερικών και Διοικητικής Ανασυγκρότησης (πρώην Υ.ΔΙ.Μ.Η.Δ.), Εισηγήτρια, με αναπληρωτήρια την Ειρήνη Χριστόφορου - Χριστοφορίδη του Χρυσοστόμου (ΑΕ636787), μόνιμη υπάλληλο με Βαθμό Γ΄ του κλάδου ΠΕ Διοικητικής Οργάνωσης, Προϊσταμένη Τμήματος Πειθαρχικής Ευθύνης και Δεοντολογίας της Διεύθυνσης Διαχείρισης Ανθρώπινου Δυναμικού της Γενικής Διεύθυνσης Διοίκησης Ανθρώπινου Δυναμικού του Υπουργείου Εσωτερικών και Διοικητικής Ανασυγκρότησης (πρώην Υ.ΔΙ.Μ.Η.Δ.).

5) Κλαίρη Γρηγοριαδη του Αριστείδη (Ξ195791), μόνιμη υπάλληλος με Βαθμό Γ΄ του κλάδου ΠΕ Διοικητικής Οργάνωσης, Προϊσταμένη Τμήματος Υπηρεσιακής Κατάστασης του Ανθρώπινου Δυναμικού της Δημόσιας Διοίκησης της Διεύθυνσης Διαχείρισης Ανθρώπινου Δυναμικού του Υπουργείου Εσωτερικών και Διοικητικής Ανασυγκρότησης (πρώην Υ.ΔΙ.Μ.Η.Δ.), Εισηγήτρια, με αναπληρωτήρια τη Σοφία Γαλάνη του Ανδρέα (ΑΗ226228), μόνιμη υπάλληλο με βαθμό Β΄ του κλάδου ΠΕ Διοικητικής Οργάνωσης, Προϊσταμένη Τμήματος Προγραμματισμού Ανθρώπινου Δυναμικού της Δημόσιας Διοίκησης της Διεύθυνσης Προγραμματισμού και Ανάπτυξης Ανθρώπινου Δυναμικού της Γενικής Διεύθυνσης Διοίκησης Ανθρώπινου Δυναμικού του Υπουργείου Εσωτερικών και Διοικητικής Ανασυγκρότησης (πρώην Υ.ΔΙ.Μ.Η.Δ.).

6) Νικόλαος Ιωάννου του Γεωργίου (ΑΗ077375), μόνιμος υπάλληλος με Βαθμό ΣΤ' του κλάδου ΠΕ Διοικητικού - Οικονομικού του Τμήματος Διαχείρισης και Λειτουργίας Ολοκληρωμένου Πληροφοριακού Συστήματος (Ο.Π.Σ.) Ανθρώπινου Δυναμικού Δημόσιας Διοίκησης της Διεύθυνσης Προγραμματισμού και Ανάπτυξης Ανθρώπινου Δυναμικού της Γενικής Διεύθυνσης Ανθρώπινου Δυναμικού του Υπουργείου Εσωτερικών και Διοικητικής Ανασυγκρότησης (πρώην Υ.ΔΙ.Μ.Η.Δ.), Γραμματέας, με αναπληρωτήρια τη Διαμάντω Ζαφειράκη του Αντωνίου (Σ555423), μόνιμη υπάλληλο με Βαθμό Ε΄ του κλάδου ΠΕ Διοικητικού - Οικονομικού του Τμήματος Στρατηγικού Σχεδιασμού και Ανάλυσης Πολιτικών Διοικητικής Μεταρρύθμισης της Διεύθυνσης Οργανωτικών Μεταρρυθμίσεων της Γενικής Διεύθυνσης Μεταρρυθμιστικής Πολιτικής και Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης του Υπουργείου Εσωτερικών και Διοικητικής Ανασυγκρότησης (πρώην Υ.ΔΙ.Μ.Η.Δ.).

7) Χρήστος Πετσιμέρης του Γεωργίου (ΑΒ813918), μόνιμος υπάλληλος με Βαθμό Δ΄ του Κλάδου ΠΕ Διοικητικής Οργάνωσης του Τμήματος Παρακολούθησης και Αξιολόγησης Πολιτικών και Προγραμμάτων Διοικητικής Μεταρρύθμισης της Διεύθυνσης Οργανωτικών Μεταρρυθμίσεων της Γενικής Διεύθυνσης Μεταρρυθμιστικής Πολιτικής και Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης του Υπουργείου Εσωτερικών και Διοικητικής Ανασυγκρότησης (πρώην Υ.ΔΙ.Μ.Η.Δ.), Γραμματέας, με αναπληρωτή τον Χρήστο Βαμβακούλα του Γεωργίου (ΑΚ156765), μόνιμο υπάλληλο με Βαθμό Δ΄ του Κλάδου ΠΕ Διοικητικής Οργάνωσης του Τμήματος Διαφάνειας, Ανοικτής Διακυβέρνησης και Καινοτομίας της Διεύθυνσης Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης της Γενικής Διεύθυνσης Μεταρρυθμιστικής Πολιτικής και Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης του Υπουργείου Εσωτερικών και Διοικητικής Ανασυγκρότησης (πρώην Υ.ΔΙ.Μ.Η.Δ.).

Ε. Ως Πρόεδρος, Μέλη, Εισηγητές και Γραμματείς της δεύτερης Τριμελούς Επιτροπής ορίζονται οι:

1) Γεωργία Βαλατσού του Αθανασίου (Φ094262), μόνιμη υπάλληλος με βαθμό Α΄ του κλάδου ΠΕ Διοικητικής

Οργάνωσης, Προϊσταμένη της Γενικής Διεύθυνσης Οικονομικών και Διοικητικών Υπηρεσιών του Υπουργείου Εσωτερικών και Διοικητικής Ανασυγκρότησης (πρώην Υ.ΔΙ.Μ.Η.Δ.), ως Πρόεδρος, με αναπληρωτή τον Νικόλαο Μιχαλόπουλο του Κωνσταντίνου (Ρ556792), μόνιμο υπάλληλο με Βαθμό Β΄ του κλάδου ΠΕ Διοικητικής Οργάνωσης, Προϊστάμενο Γενικής Διεύθυνσης Μεταρρυθμιστικής Πολιτικής και Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης του Υπουργείου Εσωτερικών και Διοικητικής Ανασυγκρότησης (πρώην Υ.ΔΙ.Μ.Η.Δ.).

2) Παναγιώτης Πασσάς του Δημητρίου (Φ097926), μόνιμος υπάλληλος με Βαθμό Β΄ του κλάδου ΠΕ Διοικητικής Οργάνωσης, Προϊστάμενος της Διεύθυνσης Διοικητικών Υπηρεσιών της Γενικής Διεύθυνσης Οικονομικών και Διοικητικών Υπηρεσιών του Υπουργείου Εσωτερικών και Διοικητικής Ανασυγκρότησης (πρώην Υ.ΔΙ.Μ.Η.Δ.), Μέλος, με αναπληρωτή τον Αντώνιο Στασή του Χαραλάμπου (ΑΚ137032), μόνιμο υπάλληλο με Βαθμό Γ΄ του κλάδου ΠΕ Πληροφορικής, Προϊστάμενο Διεύθυνσης Προμηθειών, Υποδομών και Διαχείρισης Υλικού της Γενικής Διεύθυνσης Οικονομικών και Διοικητικών Υπηρεσιών του Υπουργείου Εσωτερικών και Διοικητικής Ανασυγκρότησης (πρώην Υ.ΔΙ.Μ.Η.Δ.).

3) Βασίλειος Συμεωνίδης του Κωνσταντίνου (ΑΖ040538), μόνιμος υπάλληλος με Βαθμό Γ΄ του κλάδου ΠΕ Διοικητικής Οργάνωσης, Προϊστάμενος της Διεύθυνσης Προϋπολογισμού και Δημοσιονομικών Αναφορών της Γενικής Διεύθυνσης Οικονομικών και Διοικητικών Υπηρεσιών του Υπουργείου Εσωτερικών και Διοικητικής Ανασυγκρότησης (πρώην Υ.ΔΙ.Μ.Η.Δ.), Μέλος, με αναπληρωτή τον Νικόλαο Άρχοντα του Αναστασίου (ΑΒ635011), μόνιμο υπάλληλο με Βαθμό Γ΄ του κλάδου ΠΕ Διοικητικής Οργάνωσης, Προϊστάμενο Διεύθυνσης Οργανωτικών Μεταρρυθμίσεων της Γενικής Διεύθυνσης Μεταρρυθμιστικής Πολιτικής και Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης του Υπουργείου Εσωτερικών και Διοικητικής Ανασυγκρότησης (πρώην Υ.ΔΙ.Μ.Η.Δ.).

4) Ασπασία Καμπύλη του Θεοδώρου (ΑΗ 575026), μόνιμη υπάλληλος με Βαθμό Γ΄ του κλάδου ΠΕ Διοικητικής Οργάνωσης, Προϊσταμένη του Τμήματος Ανθρώπινου Δυναμικού και Οργάνωσης της Διεύθυνσης Διοικητικών Υπηρεσιών της Γενικής Διεύθυνσης Οικονομικών και Διοικητικών Υπηρεσιών του Υπουργείου Εσωτερικών και Διοικητικής Ανασυγκρότησης (πρώην Υ.ΔΙ.Μ.Η.Δ.), Εισηγήτρια, με αναπληρώτρια τη Θωμαΐδα Ντίνη του Χριστοδούλου (Χ172503), μόνιμη υπάλληλο με Βαθμό Β΄ του κλάδου ΠΕ Διοικητικής Οργάνωσης, Προϊσταμένη του Τμήματος Διεθνών Σχέσεων της Διεύθυνσης Διοικητικών Υπηρεσιών της Γενικής Διεύθυνσης Οικονομικών και Διοικητικών Υπηρεσιών του Υπουργείου Εσωτερικών και Διοικητικής Ανασυγκρότησης (πρώην Υ.ΔΙ.Μ.Η.Δ.).

5) Δημήτριος Πολυκράτης του Γεωργίου (ΑΒ612275), μόνιμος υπάλληλος με Βαθμό Β΄ του κλάδου ΠΕ Διοικητικής Οργάνωσης, Προϊστάμενος του Τμήματος Παρακολούθησης και Αξιολόγησης Πολιτικών και Προγραμμάτων Διοικητικής Μεταρρύθμισης της Διεύθυνσης Οργανωτικών Μεταρρυθμίσεων της Γενικής Διεύθυνσης Μεταρρυθμιστικής Πολιτικής και Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης του Υπουργείου Εσωτερικών και Διοικητικής Ανασυγκρότησης (πρώην Υ.ΔΙ.Μ.Η.Δ.), Εισηγητής, με αναπληρωτή τον Μιχαήλ Καραχάλιο του Αθανασίου (ΑΙ659390), μόνιμο υπάλληλο με Βαθμό Γ΄ του κλάδου ΠΕ Διοικητικής Οργάνωσης, Προϊστάμενο του Τμήματος

Στρατηγικού Σχεδιασμού και Ανάλυσης Πολιτικών Διοικητικής Μεταρρύθμισης της Διεύθυνσης Οργανωτικών Μεταρρυθμίσεων της Γενικής Διεύθυνσης Μεταρρυθμιστικής Πολιτικής και Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης του Υπουργείου Εσωτερικών και Διοικητικής Ανασυγκρότησης (πρώην Υ.ΔΙ.Μ.Η.Δ.).

6) Λάμπρος Λαμπρινίδης του Γεωργίου (ΑΒ515109), μόνιμος υπάλληλος με Βαθμό Δ΄ του κλάδου ΠΕ Διοικητικής Οργάνωσης του Τμήματος Ανθρώπινου Δυναμικού και Οργάνωσης της Διεύθυνσης Διοικητικών Υπηρεσιών της Γενικής Διεύθυνσης Οικονομικών και Διοικητικών Υπηρεσιών του Υπουργείου Εσωτερικών και Διοικητικής Ανασυγκρότησης (πρώην Υ.ΔΙ.Μ.Η.Δ.), Γραμματέας, με αναπληρώτρια την Μαγδαληνή Βοϊδάκου του Δημητρίου (ΑΚ564855), μόνιμη υπάλληλο με Βαθμό Δ΄ του κλάδου ΠΕ Διοικητικής Οργάνωσης του Τμήματος Σχεδιασμού Πολιτικών και Έργων Απλούστευσης Διαδικασιών της Διεύθυνσης Απλούστευσης Διαδικασιών και Παροχής Υπηρεσιών Δημοσίου της Γενικής Διεύθυνσης Μεταρρυθμιστικής Πολιτικής και Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης του Υπουργείου Εσωτερικών και Διοικητικής Ανασυγκρότησης (πρώην Υ.ΔΙ.Μ.Η.Α.).

7) Ελένη Χούμου του Γρηγορίου (ΑΗ589392), μόνιμη υπάλληλος με Βαθμό Δ΄ του κλάδου ΠΕ Διοικητικής Οργάνωσης του Τμήματος Κινητικότητας Ανθρώπινου Δυναμικού της Δημόσιας Διοίκησης της Διεύθυνσης Διαχείρισης Ανθρώπινου Δυναμικού της Γενικής Διεύθυνσης Διοίκησης Ανθρώπινου Δυναμικού του Υπουργείου Εσωτερικών και Διοικητικής Ανασυγκρότησης (πρώην Υ.ΔΙ.Μ.Η.Δ.), Γραμματέας, με αναπληρώτρια την Αγορίτσα Λέρα του Κωνσταντίνου (ΑΙ006870), μόνιμη υπάλληλος με Βαθμό Δ΄ του κλάδου ΠΕ Διοικητικής Οργάνωσης του Τμήματος Υπηρεσιακής Κατάστασης Ανθρώπινου Δυναμικού της Δημόσιας Διοίκησης της Διεύθυνσης Διαχείρισης Ανθρώπινου Δυναμικού της Γενικής Διεύθυνσης Ανθρώπινου Δυναμικού του Υπουργείου Εσωτερικών και Διοικητικής Ανασυγκρότησης (πρώην Υ.ΔΙ.Μ.Η.Δ.).

Η απόφαση αυτή να δημοσιευθεί στην Εφημερίδα της Κυβερνήσεως.

Αθήνα, 11 Ιουνίου 2015

Ο ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΗΣ ΥΠΟΥΡΓΟΣ  
**ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΚΑΤΡΟΥΓΚΑΛΟΣ**

Με την υπ' αριθ. 3065/20-5-2015 απόφαση του Γενικού Γραμματέα Πολιτικής Προστασίας του Υπουργείου Εσωτερικών και Διοικητικής Ανασυγκρότησης, η οποία εκδόθηκε σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 1 παρ. 9 του κεφ. Α΄ του Ν. 4038/2012 (ΦΕΚ 14 Α), όπως ισχύει, των άρθρων 55 και 57 του Π.δ. 63/2005 (ΦΕΚ 98 Α), του Ν. 3013/2002 (ΦΕΚ 102 Α), όπως ισχύει, του Ν. 4249/2014 (ΦΕΚ 73 Α), του Π.δ. 151/2004 (ΦΕΚ 107 Α), όπως ισχύει, του Π.δ. 24/2015 (ΦΕΚ 20 Α), του Π.δ. 329/1993 (ΦΕΚ 140 Α), κατόπιν της υπ' αριθ. 6481/2/84β/30-3-2015 (ΦΕΚ 198 ΥΟΔΔ) κοινής απόφασης του Πρωθυπουργού και του Υπουργού Εσωτερικών και Διοικητικής Ανασυγκρότησης, της υπ' αριθ. 2/16306/0022/23-2-2012 (ΦΕΚ 78 ΥΟΔΔ) κοινής απόφασης των Υπουργών Διοικητικής Μεταρρύθμισης και Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης και Οικονομικών, της υπ' αριθ. 2/οικ. 32582/0022/11-4-2012 εγκυκλίου του Υπουργείου Οικονομικών και της από 11-5-2015 αίτησης του Δημοσθένη Καβέτσου, προσλαμβάνεται ο Δημο-

σθένης Καβέτσος του Χρήστου, Απόστρατος Αντιστράτηγος Π.Σ. (Α.Μ. 07828), ως Ειδικός Συνεργάτης στο Γραφείο του Γενικού Γραμματέα Πολιτικής Προστασίας με σχέση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου, σε κενή θέση από τις προβλεπόμενες στο άρθρο 55 παρ. 14 του Π.δ. 63/2005, για την εξυπηρέτηση αυτού στην άσκηση των καθηκόντων του, από 20-5-2015. Η πρόσληψή του ολοκληρώνεται με την υπογραφή από τον προσλαμβανόμενο ειδικής σύμβασης κατά τα οριζόμενα στις ως άνω διατάξεις.

Ο ανωτέρω κατατάσσεται στο βασικό μισθό του Β' βαθμού της ΠΕ κατηγορίας.

(Αριθ. βεβ. Υ.Δ.Ε. στο Πρώην Υ.Δ.Τ. και ΠτΠ: 14098/5-6-2015).

(Αριθ. βεβ. εγγραφής στο Μητρώο Ανθρώπινου Δυναμικού Ελληνικού Δημοσίου: 2510312748/10-6-2015).

Ο Γενικός Γραμματέας Πολιτικής Προστασίας  
ΤΑΣΟΣ ΜΑΥΡΟΠΟΥΛΟΣ

## ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ, ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ

Αριθ. ΥΠΟΠΑΙΘ/ΓΔΥΑ/ΑΤΔΑΔΤΑ/158866/7975/2287

Διορισμός Διοικητικού Συμβουλίου στο Στάδιο Ειρήνης και Φιλίας (Σ.Ε.Φ).

### Ο ΥΠΟΥΡΓΟΣ ΚΑΙ Ο ΥΦΥΠΟΥΡΓΟΣ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ, ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ

Έχοντας υπόψη:

1. Τις διατάξεις:

α) Του Π.δ. 63/2005 «Κώδικας Νομοθεσίας για την Κυβέρνηση και Κυβερνητικά Όργανα», ιδίως του άρθρου 52, παρ. 2, περ. ια, υποπερίπτωση αα (Α' 98).

β) Του Ν. 1828/1989 ιδίως την περ. 1 και 2 της παρ. δ του άρθρου 40, (Α' 2) «Αναμόρφωση φορολογίας εισοδήματος και άλλες διατάξεις», με το οποίο συστάθηκε Ν.Π.Ι.Δ με την επωνυμία «ΣΤΑΔΙΟ ΕΙΡΗΝΗΣ ΚΑΙ ΦΙΛΙΑΣ», όπως αντικαταστάθηκε και ισχύει με το άρθρο 21 του Ν. 4049/2012 (Α' 35) «Αντιμετώπιση της βίας στα γήπεδα, του Ντόπινγκ, των προσυνηνομένων αγώνων και λοιπές διατάξεις».

γ) Την υπ' αριθ. 14487/05-05-1989 (Β' 346) κοινή υπουργική απόφαση των Υπουργών Προεδρίας της Κυβέρνησης και Πολιτισμού περί «Έγκρισης Κανονισμού λειτουργίας Σταδίου Ειρήνης και Φιλίας (Σ.Ε.Φ).

δ) Του άρθρου 32 του Ν. 4327/2015 (Α' 50) «Επείγοντα μέτρα για την πρωτοβάθμια, δευτεροβάθμια και τριτοβάθμια εκπαίδευση και άλλες διατάξεις».

2. Του Π.δ. 104/2014 (Α' 171) «Οργανισμός Υπουργείου Πολιτισμού και Αθλητισμού» όπως ισχύει, ιδίως της παρ. 2 του άρθρου 9 του Ν. 4326/2015 (Α' 49) «Επείγοντα μέτρα για την αντιμετώπιση της βίας στον αθλητισμό και άλλες διατάξεις».

3. Του Π.δ. 24/2015 (Α' 20) «Σύσταση και μετονομασία Υπουργείων, μεταφορά της Γενικής Γραμματείας Κοινωνικών Ασφαλίσεων».

4. Του Π.δ. 25/2015 (Α' 21) «Διορισμός Αντιπροέδρου της Κυβέρνησης, Υπουργών, Αναπληρωτών Υπουργών και Υφυπουργών».

5. Την υπ' αριθ. 1509/Υ1/25-02-2015 (Β' 297) απόφαση του Πρωθυπουργού και του Υπουργού Πολιτισμού, Παιδείας

και Θρησκευμάτων «Ανάθεση αρμοδιοτήτων στον Υφυπουργό Πολιτισμού, Παιδείας και Θρησκευμάτων Χαράλαμπο - Σταύρο Κοντονή του Νικολάου», αποφασίζουμε:

Διορίζεται νέο Διοικητικό Συμβούλιο (Δ.Σ) στο Στάδιο Ειρήνης και Φιλίας (Σ.Ε.Φ), αποτελούμενο από τα ακόλουθα μέλη:

1. ΙΩΑΝΝΙΔΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ του Ανδρέα (Α.Δ.Τ.:Τ 124508) και αναπληρωτής αυτού ο ΣΤΡΑΤΗΣ ΑΝΔΡΕΑΣ του Λεονάρδου (Α.Δ.Τ.: ΑΕ 580651).

2. ΔΡΙΒΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ του Θεοδώρου (Α.Δ.Τ.:ΑΕ 031147) και αναπληρωτής αυτού ο ΚΑΡΡΑΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ του Αντωνίου (Α.Δ.Τ.: ΑΕ 522530).

3. ΜΩΡΑΪΤΗΣ ΣΩΤΗΡΙΟΣ του Κωνσταντίνου (Α.Δ.Τ.:ΑΕ 537959) και αναπληρωτής αυτού ο ΣΤΑΥΡΟΠΟΥΛΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ του Φωτίου (Α.Δ.Τ.: ΑΚ 786014).

4. ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ του Ιωάννου (Α.Δ.Τ.: ΑΒ 632655) και αναπληρωτής αυτού ο ΚΑΡΤΕΡΟΣ ΧΡΥΣΟΣΤΟΜΟΣ του Μιχαήλ (Α.Δ.Τ.: ΑΗ 848751).

5. ΑΗΔΟΝΙΔΗΣ ΜΙΧΑΗΛ του Δημητρίου (Α.Δ.Τ.: ΑΚ 683182) και αναπληρωτής αυτού ο ΠΑΥΛΟΠΟΥΛΟΣ ΘΕΜΙΣΤΟΚΛΗΣ του Δημητρίου (Α.Δ.Τ.: Ρ 556028).

6. ΚΑΛΟΥΜΕΝΟΥ ΣΤΕΛΛΑ του Αθανασίου (Α.Δ.Τ.: ΑΚ 807741) και αναπληρωτής αυτής ο ΤΣΟΥΡΟΥΤΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ του Ιωάννου (Α.Δ.Τ.: ΑΑ 013872).

7. ΚΑΒΒΑΔΙΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ του Γεωργίου (Α.Δ.Τ.: ΑΚ 731361) και αναπληρωτής αυτού ο ΒΡΑΧΟΠΟΥΛΟΣ ΜΙΧΑΗΛ του Γρηγορίου (Α.Δ.Τ.: ΑΜ 121222).

Το μέλος του Δ.Σ., ΙΩΑΝΝΙΔΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ορίζεται ως πρόεδρος.

Ως αντιπρόεδρος ορίζεται ο ΔΡΙΒΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ και ως γραμματέας ο ΜΩΡΑΪΤΗΣ ΣΩΤΗΡΙΟΣ.

Η θητεία του Διοικητικού Συμβουλίου είναι διετής.

Από τις διατάξεις της παρούσας απόφασης δεν προκαλείται δαπάνη σε βάρος του κρατικού προϋπολογισμού.

Με την έκδοση της παρούσας κάθε προηγούμενη σχετική με το θέμα απόφαση παύει να ισχύει.

Η απόφαση αυτή να δημοσιευθεί στην Εφημερίδα της Κυβερνήσεως.

Μαρούσι, 12 Ιουνίου 2015

Ο ΥΠΟΥΡΓΟΣ

Ο ΥΦΥΠΟΥΡΓΟΣ

ΑΡΙΣΤΕΙΔΗΣ ΜΠΑΛΤΑΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ - ΣΤΑΥΡΟΣ ΚΟΝΤΟΝΗΣ

## ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ

(3)

Αριθ. 2/26382/ΔΕΠ

Καθορισμός μηνιαίας αποζημίωσης μελών των Ομάδων Εργασίας Επιμόρφωσης Γ' φάσης και διαρκούς Υποστήριξης των εκπαιδευτικών για το σχολικό έτος 2014-2015 στο πλαίσιο υλοποίησης των Πράξεων «Πρόγραμμα εξειδικευμένης εκπαιδευτικής υποστήριξης για ένταξη μαθητών με αναπηρία ή/και ειδικές εκπαιδευτικές ανάγκες» στο πλαίσιο των ΑΠ 1, 2 και 3 του ΕΠ «Εκπαίδευση και Διά Βίου Μάθηση» του ΕΣΠΑ.

### ΟΙ ΥΠΟΥΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ, ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ - ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ

Έχοντας υπόψη:

Τις διατάξεις:

1.1 Του Ν. 3614/2007 «Διαχείριση, έλεγχος και εφαρμογή

αναπτυξιακών παρεμβάσεων για την προγραμματική περίοδο 2007-2013» (267 Α), όπως τροποποιήθηκε και ισχύει σε συνδυασμό με τις διατάξεις του Ν. 2860/2000 (251 Α). «Διαχείριση, παρακολούθηση και έλεγχος του Κοινοτικού Πλαισίου Στήριξης και άλλες διατάξεις» και του Ν.4314/2014 (ΦΕΚ 265 Α).

1.2 Του θεσμικού πλαισίου που διέπει την Ειδική Υπηρεσία Εφαρμογής Εκπαιδευτικών Δράσεων του Υπ. Παιδείας Διά Βίου Μάθησης και Θρησκευμάτων (ΥΠΔΒΜΘ) και ειδικότερα την παρ. 1 του άρθρου 6 του Ν. 3027/2002 (152 Α) «Ρύθμιση θεμάτων Οργανισμού Σχολικών Κτιρίων, ανώτατης εκπαίδευσης και άλλες διατάξεις», περί σύστασης της Ειδικής Υπηρεσίας Εφαρμογής Εκπαιδευτικών Δράσεων, όπως τροποποιήθηκε με την παρ. 12 του άρθρου 13 του Ν. 3149/2003 (141 Α).

1.3 Του άρθρου 50 του Ν. 2413/1996 (ΦΕΚ 124 Α) με τον οποίο συστήθηκε ο Ειδικός Λογαριασμός.

1.4 Το εδάφιο α' της παραγράφου 2 του άρθρου 56 του Ν. 3966/2011 (ΦΕΚ 118Α) «Θεσμικό πλαίσιο των πρότυπων Πειραματικών σχολείων, ίδρυση Ινστιτούτου εκπαιδευτικής πολιτικής, οργάνωση του Ινστιτούτου τεχνολογίας υπολογιστών και εκδόσεων «ΔΙΟΦΑΝΤΟΣ» και λοιπές διατάξεις», όπως τροποποιήθηκε και ισχύει.

1.5 Του άρθρου 11 παρ. 2 του Ν. 2640/1998 (ΦΕΚ 206 Α).

1.6 Του άρθρου 55 παρ. 4 του Ν. 1566/1985 (ΦΕΚ 167 Α) και τις διατάξεις του Ν. 2621/98 (136Α).

1.7 Του άρθρου 21 παρ. 2 του Ν.4024/2011 (ΦΕΚ 226 Α) «Συνταξιοδοτικές ρυθμίσεις, ενιαίο μισθολόγιο - βαθμολόγιο, εργασιακή εφεδρεία και άλλες διατάξεις εφαρμογής του μεσοπρόθεσμου πλαισίου δημοσιονομικής στρατηγικής 2012-2015».

1.8 Του Ν. 3861/2010 (ΦΕΚ 112Α) «Ενίσχυση της διαφάνειας με την υποχρεωτική ανάρτηση νόμων και πράξεων των κυβερνητικών, διοικητικών και αυτοδιοικητικών οργάνων στο διαδίκτυο «Πρόγραμμα Διαύγεια» και άλλες διατάξεις.

1.9 Του άρθρου 40 του Ν.849/1978 (ΦΕΚ 232 Α).

1.10 Του άρθρου 90 του Π.δ. 63/2005 (ΦΕΚ 98 Α) «Κωδικοποίηση της Νομοθεσίας για την Κυβέρνηση τα Κυβερνητικά όργανα»

1.11 Του Π.δ. 24/2015 (ΦΕΚ 20 Α) «Σύσταση και Μετονομασία Υπουργείων, μεταφορά της Γενικής Γραμματείας Κοινωνικών Ασφαλίσεων».

1.12 Του Π.δ. 25/2015 (ΦΕΚ 21 Α) «Διορισμός Αντιπροέδρου της Κυβέρνησης, Υπουργών, Αναπληρωτών Υπουργών και Υφυπουργών».

1.13 Του Π.δ. 114/2014 (ΦΕΚ 181Α) περί του Οργανισμού του Υπουργείου Παιδείας και Θρησκευμάτων.

2. Τις αποφάσεις:

2.1 Με υπ' αριθ. 20087/08 κοινή υπουργική απόφαση (ΦΕΚ 2665 Β) σχετικά με την «Οργάνωση της Ειδικής Υπηρεσίας Εφαρμογής Προγραμμάτων ΚΠΣ του ΥΠΕΠΟ» όπως τροποποιήθηκε και ισχύει με την 11726/2010 κοινή υπουργική απόφαση (2126Β).

2.2 Με υπ' αριθ. 329/2005 κοινή υπουργική απόφαση (ΦΕΚ 210 Β) σχετικά με τη σύσταση Ειδικού Λογαριασμού στο Υπουργείο Παιδείας ΔΒΜΟ όπως τροποποιήθηκε και ισχύει με την κοινή υπουργική απόφαση με υπ' αριθ. 4327/2010 (1387Β).

3. Την υπ' αριθ. 24765/01-12-2014 7η Τροποποίηση της Απόφασης Ένταξης της Πράξης με τίτλο «Πρόγραμμα εξειδικευμένης εκπαιδευτικής υποστήριξης για ένταξη μαθητών με αναπηρία ή/και ειδικές εκπαιδευτικές

ανάγκες» του ΑΠ1, του ΕΠ «Εκπαίδευση και Δια Βίου Μάθηση» και το σχετικό Εγκεκριμένο Τεχνικό Δελτίο.

4. Τις υπ' αριθ. ΕΥΔ/ΕΠΕΔΒΜΟ 16547/28-8-2014 και 16546/28-08-2014 Αποφάσεις ένταξης των Πράξεων με τίτλο «Πρόγραμμα εξειδικευμένης εκπαιδευτικής υποστήριξης για ένταξη μαθητών με αναπηρία ή/και ειδικές εκπαιδευτικές ανάγκες» των ΑΠ2, 3 αντίστοιχα του ΕΠ «Εκπαίδευση και Δια Βίου Μάθηση», όπως τροποποιήθηκαν με τις υπ' αριθ. 17067/09-09-2014 και 17068/09-09-2014 αποφάσεις αντιστοίχως και τα σχετικά Εγκεκριμένα Τεχνικά Δελτία.

5. Την υπ' αριθ. 10519/24-11-2014 (ΦΕΚ 756/ΥΟΔΔ/03-12-2014) απόφαση όπως τροποποιήθηκε με τις υπ' αριθ. 11126/11-12-2014 (ΦΕΚ 806/ΥΟΔΔ/18-12-2014), 11564/30-12-2014 (ΦΕΚ 9/ΥΟΔΔ/15-01-2015) και 1474/13-3-2015 (ΦΕΚ 207/ΥΟΔΔ/01-04-2015) αποφάσεις για τη σύσταση και συγκρότηση είκοσι τεσσάρων (24) Ομάδων Εργασίας Επιμόρφωσης Γ φάσης και διαρκούς Υποστήριξης των εκπαιδευτικών για το σχολικό έτος 2014-2015 στο πλαίσιο των Πράξεων «Πρόγραμμα εξειδικευμένης εκπαιδευτικής υποστήριξης για ένταξη μαθητών με αναπηρία ή/και ειδικές εκπαιδευτικές ανάγκες» στους Άξονες Προτεραιότητας 1, 2 και 3 του Ε.Π. «Εκπαίδευση και Δια Βίου Μάθηση».

6. Την υπ' αριθ. 11563/30-12-2014 (ΦΕΚ 9/ΥΟΔΔ/15-01-2015) απόφαση για τη σύσταση και συγκρότηση της Ομάδας Εργασίας Επιμόρφωσης Γ φάσης και διαρκούς Υποστήριξης των εκπαιδευτικών των ΔΠΕ και ΔΔΕ Χανίων για το σχολικό έτος 2014-2015 στο πλαίσιο της Πράξης «Πρόγραμμα εξειδικευμένης εκπαιδευτικής υποστήριξης για ένταξη μαθητών με αναπηρία ή/και ειδικές εκπαιδευτικές ανάγκες» στον Άξονα Προτεραιότητας Ιτου Ε.Π. «Εκπαίδευση και Δια Βίου Μάθηση».

7. Την υπ' αριθ. 1473/13-3-2015 (ΦΕΚ 207/ΥΟΔΔ/01-04-2015) απόφαση για τη Σύσταση και συγκρότηση της Ομάδας Εργασίας Επιμόρφωσης Γ φάσης και διαρκούς Υποστήριξης των εκπαιδευτικών των ΔΠΕ και ΔΔΕ Λέσβου με αρμοδιότητα τη Λήμνο για το σχολικό έτος 2014-2015 στο πλαίσιο της Πράξης «Πρόγραμμα εξειδικευμένης εκπαιδευτικής υποστήριξης για ένταξη μαθητών με αναπηρία ή/και ειδικές εκπαιδευτικές ανάγκες» στον Άξονα Προτεραιότητας 1 του Ε.Π. «Εκπαίδευση και Δια Βίου Μάθηση».

8. Την υπ' αριθ. Υ59/16-2-2015 (ΦΕΚ 256/Β/20-2-2015) απόφαση Ανάθεσης αρμοδιοτήτων στον Αναπληρωτή Υπουργό Οικονομικών Δημήτριο Μάρδα.

9. Το γεγονός ότι από την εφαρμογή των διατάξεων της παρούσας προκαλείται δαπάνη ύψους 158.925,00 ευρώ σε βάρος των προϋπολογισμών των Πράξεων «Πρόγραμμα εξειδικευμένης εκπαιδευτικής υποστήριξης για ένταξη μαθητών με αναπηρία ή/και ειδικές εκπαιδευτικές ανάγκες», οι οποίες συγχρηματοδοτούνται κατά 90% από το Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο και κατά 10% από το ελληνικό δημόσιο και επιμερίζεται ανά Άξονα Προτεραιότητας ως εξής: Α) Άξονας Προτεραιότητας 1: 82.950,00 ευρώ, ΣΑΕ 2010ΣΕ04580072, Β) Άξονας Προτεραιότητας 2: 57.600,00 ευρώ, ΣΑΕ «2014ΣΕ24580062» και Γ) Άξονας Προτεραιότητας 3: 18.375,00 ευρώ, ΣΑΕ «2014ΣΕ24580063» και έχει ήδη προδιαγραφεί στα εγκεκριμένα Τεχνικά Δελτία των ανωτέρω Πράξεων για το χρονικό διάστημα από την ημερομηνία δημοσίευσης των ανωτέρω υπουργικών αποφάσεων στην Εφημερίδα της Κυβερνήσεως και μέχρι 30-06-2015.

10. Την αιτιολογημένη γνώμη του Υπουργού Πολιτισμού, Παιδείας και Θρησκευμάτων, για την αναγκαιότητα

καθορισμού αποζημίωσης για τα μέλη των ως άνω Ομάδων Εργασίας σύμφωνα με το άρθρο 7 του Ν.3833/2010 και το άρθρο 21 του Ν.4024/2011, αποφασίζουμε:

Τον καθορισμό αποζημίωσης κατά μήνα των μελών των Ομάδων Εργασίας Επιμόρφωσης Γ΄ φάσης και διαρκούς Υποστήριξης των εκπαιδευτικών για το σχολικό έτος 2014-2015 στο πλαίσιο υλοποίησης των Πράξεων «Πρόγραμμα εξειδικευμένης εκπαιδευτικής υποστήριξης για ένταξη μαθητών με αναπηρία ή/και ειδικές εκπαιδευτικές ανάγκες» στο πλαίσιο των ΑΠ 1, 2 και 3 του ΕΠ «Εκπαίδευση και Διά Βίου Μάθηση», σε 200 ευρώ για τον Πρόεδρο, 150 ευρώ ανά μέλος και 100 ευρώ για τον Γραμματέα.

Η ανωτέρω αποζημίωση ισχύει για τα μέλη των Ομάδων Εργασίας Επιμόρφωσης Γ΄ φάσης και διαρκούς Υποστήριξης των εκπαιδευτικών για το σχολικό έτος 2014-2015 όπως αυτά ορίζονται στην υπ΄ αριθ. 10519/24-11-2014 (ΦΕΚ 756/ΥΟΔΔ/03-12-2014) υπουργική απόφαση όπως έχει τροποποιηθεί με τις υπ΄ αριθ. 11126/11-12-2014 (ΦΕΚ 806/ΥΟΔΔ/18-12-2014), 11564/30-12-2014 (ΦΕΚ 9/ΥΟΔΔ/15-01-2015) και 1474/13-3-2015 (ΦΕΚ 207/ΥΟΔΔ/1-4-2015) αποφάσεις, στην υπ΄ αριθ. 11563/30-12-2014 (ΦΕΚ 9/ΥΟΔΔ/15-01-2015) και στην υπ΄ αριθ. 1473/13-3-2015 (ΦΕΚ 207/ΥΟΔΔ/1-4-2015) υπουργικές αποφάσεις σύστασής τους.

Οι Ομάδες Εργασίας Επιμόρφωσης Γ΄ φάσης και διαρκούς Υποστήριξης των εκπαιδευτικών για το σχολικό έτος 2014-2015 λειτουργούν από την ημερομηνία δημοσίευσης στην Εφημερίδα της Κυβερνήσεως των Υπουργικών Αποφάσεων ορισμού των μελών της και μέχρι 30-6-2015. Οι συνεδριάσεις πραγματοποιούνται πέραν του κανονικού ωραρίου εργασίας και σε χρόνο που δεν καλύπτεται από υπερωριακή απασχόληση και το έργο των μελών των Ομάδων, στους οποίους καταβάλλεται αποζημίωση, δεν ανάγεται στο πλαίσιο άσκησης των καθηκόντων τους.

Το συνολικό ποσό που διατίθενται για την εκτέλεση του ως άνω έργου ανέρχεται σε 158.925,00 ευρώ το οποίο θα βαρύνει τους προϋπολογισμούς των Πράξεων «Πρόγραμμα εξειδικευμένης εκπαιδευτικής υποστήριξης για ένταξη μαθητών με αναπηρία ή/και ειδικές εκπαιδευτικές ανάγκες» στο πλαίσιο των Αξόνων Προτεραιότητας (ΑΠ) 1, 2, 3, το οποίο συγχρηματοδοτείται από το Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο κατά 90% και από το ελληνικό δημόσιο κατά 10%, με την προϋπόθεση α) της συμμετοχής σε τέσσερις (4) τουλάχιστον συνεδριάσεις το μήνα και β) της παράδοσης και παραλαβής των παραδοτέων που ορίζονται στις υπουργικές αποφάσεις σύστασής τους και επιμερίζεται ανά Άξονα Προτεραιότητας ως εξής: Α) Άξονας Προτεραιότητας 1: 82.950,00 ευρώ, ΣΑΕ 2010ΣΕ04580072, Β) Άξονας Προτεραιότητας 2: 57.600,00 ευρώ, ΣΑΕ «2014ΣΕ24580062» και Γ) Άξονας Προτεραιότητας 3: 18.375,00 ευρώ, ΣΑΕ «2014ΣΕ24580063».

Σε περίπτωση συμμετοχής σε λιγότερες συνεδριάσεις το ποσό περικόπτεται ανάλογα.

Η απόφαση αυτή να δημοσιευθεί στην Εφημερίδα της Κυβερνήσεως.

Αθήνα, 11 Ιουνίου 2015

ΟΙ ΥΠΟΥΡΓΟΙ

ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ, ΠΑΙΔΕΙΑΣ  
ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ

ΑΡΙΣΤΕΙΔΗΣ ΜΠΑΛΤΑΣ

ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΗΣ  
ΥΠΟΥΡΓΟΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ

ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΜΑΡΔΑΣ

Αριθ. Δ.ΟΡΓ.Β. 1079966ΕΞ2015

Ορισμός μελών της Ομάδας Διαβούλευσης στο Υπουργείο Οικονομικών, για την πρόληψη και αντιμετώπιση προβλημάτων της «Αγοράς» σε Φορολογικά και Τελωνειακά Θέματα.

### Ο ΥΠΟΥΡΓΟΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ

Έχοντας υπόψη:

1. Τις διατάξεις:

α) Των άρθρων 89 και 128 του Π.δ. 284/88 (Α΄ 128 και 165) «Οργανισμός του Υπουργείου Οικονομικών» και του άρθρου 128 του Π.δ. 111/2014.

β) Του άρθρου 34 του Ν. 1914/1990 (Α΄ 178), σε συνδυασμό με τις διατάξεις του άρθρου 13 του Ν. 2346/1995 (Α΄ 220).

γ) Της υποπαραγράφου Ε2 της παραγράφου Ε΄ του άρθρου πρώτου του Ν. 4093/2012 (Α΄ 222) «Έγκριση Μεσοπρόθεσμου Πλαισίου Δημοσιονομικής Στρατηγικής 2013 - 2016 - Επείγοντα Μέτρα Εφαρμογής του Ν. 4046/2012 και του Μεσοπρόθεσμου Πλαισίου Δημοσιονομικής Στρατηγικής 2013 - 2016», όπως συμπληρώθηκε, τροποποιήθηκε και ισχύει.

δ) Του Π.δ. 111/2014 (Α΄ 178) «Οργανισμός του Υπουργείου Οικονομικών», όπως τροποποιήθηκε και ισχύει.

ε) Των άρθρων 13 έως 15 του Ν. 2690/1999 (Α΄ 45) «Κύρωση του Κώδικα Διοικητικής Διαδικασίας και άλλες διατάξεις».

στ) Του άρθρου 17 του Ν. 3205/2003 (Α΄ 297) «Μισθολογικές ρυθμίσεις λειτουργών και υπαλλήλων του Δημοσίου, Ν.Π.Δ.Δ. και Ο.Τ.Α., μονίμων στελεχών των Ενόπλων Δυνάμεων, και αντιστοίχων της Ελληνικής Αστυνομίας, του Πυροσβεστικού και Λιμενικού Σώματος και άλλες συναφείς διατάξεις» όπως αντικαταστάθηκε από τις διατάξεις του άρθρου 7 του Ν. 3833/2010 (Α΄ 40) «Προστασία της Εθνικής Οικονομίας - Επείγοντα μέτρα για την αντιμετώπιση της δημοσιονομικής κρίσης» και του άρθρου 21 του Ν. 4024/2011 (Α΄ 226) «Συνταξιοδοτικές ρυθμίσεις, ενιαίο μισθολόγιο - βαθμολόγιο, εργασιακή εφεδρεία και άλλες διατάξεις εφαρμογής του μεσοπρόθεσμου πλαισίου δημοσιονομικής στρατηγικής 2012-2015», όπως ισχύει.

2. Την υπ΄ αριθ. Δ6Α 1116007ΕΞ2014/12-8-2014 (Β΄ 2338) απόφαση του Υφυπουργού Οικονομικών «Σύσταση και συγκρότηση Ομάδας Διαβούλευσης στο Υπουργείο Οικονομικών, για την πρόληψη και αντιμετώπιση προβλημάτων της «Αγοράς», σε Φορολογικά και Τελωνειακά Θέματα», όπως τροποποιήθηκε με την υπ΄ αριθ. Δ6Α 1125509ΕΞ2014/11-9-2014 (Β΄ 2535) όμοια.

3. Το υπ΄ αριθ. Δ.ΟΡΓ. 1165287ΕΞ2014/15-12-2014 έγγραφο της Διεύθυνσης Οργάνωσης της Γενικής Διεύθυνσης Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης και Ανθρώπινου Δυναμικού της Γενικής Γραμματείας Δημοσίων Εσόδων.

4. Το υπ΄ αριθ. Φ/2/12376/29-9-2014 έγγραφο του Προέδρου του Οικονομικού Επιμελητηρίου της Ελλάδας (Ο.Ε.Ε.).

5. Το υπ΄ αριθ. 1925/2-10-2014 έγγραφο του Προέδρου της Κεντρικής Ένωσης Επιμελητηρίων Ελλάδος (Κ.Ε.Ε.Ε.).

6. Το υπ΄ αριθ. 475/17-10-2014 έγγραφο του Προέδρου της Πανελληνίας Συνομοσπονδίας Ενώσεων Αγροτικών Συνεταιρισμών (ΠΑ.Σ.Ε.Γ.Ε.Σ.).

7. Το υπ΄ αριθ. 1222/19-12-2014 έγγραφο της Γενικής Συνομοσπονδίας Εργατών Ελλάδας (Γ.Σ.Ε.Ε.).

8. Το υπ΄ αριθ. 28153/23-12-2014 έγγραφο της Γενικής Συνομοσπονδίας Επαγγελματιών, Βιοτεχνών, Εμπόρων Ελλάδος (Γ.Σ.Ε.Β.Ε.Ε.).

9. Το υπ' αριθ. 02546/23-12-2014 έγγραφο του Γενικού Διευθυντή του Συνδέσμου Επιχειρήσεων και Βιομηχανιών (Σ.Ε.Β.).

10. Το υπ' αριθ. ΦΓ 704/23-12-2014 έγγραφο της Ελληνικής Συνομοσπονδίας Εμπορίου και Επιχειρηματικότητας (Ε.Σ.Ε.Ε.).

11. Του Π.δ. 25/2015 (Α' 21) «Διορισμός Αντιπροέδρου της Κυβέρνησης, Υπουργών, Αναπληρωτών Υπουργών και Υφυπουργών».

12. Το γεγονός ότι από τις διατάξεις της απόφασης αυτής δεν προκαλείται πρόσθετη δαπάνη για την αποζημίωση των ιδιωτών μελών της Ομάδας. Η αρχική δαπάνη βαρύνει τις πιστώσεις του κρατικού προϋπολογισμού και θα καθορισθεί με άλλη απόφαση του Υπουργού Οικονομικών, αποφασίζουμε:

Α. Ορίζουμε τα μέλη της Ομάδας Διαβούλευσης στο Υπουργείο Οικονομικών, για την πρόληψη και αντιμετώπιση προβλημάτων της «Αγοράς», σε Φορολογικά και Τελωνειακά Θέματα, ως εξής:

1) Αικατερίνη Σαββαΐδου του Κωνσταντίνου, με Α.Δ.Τ.: Φ 0382052, Γενική Γραμματέα της Γενικής Γραμματείας Δημοσίων Εσόδων του Υπουργείου Οικονομικών, ως Πρόεδρο.

2) Ιωάννη Μπάκα του Δημητρίου, με Α.Δ.Τ.: Ξ 185330, υπάλληλο με βαθμό Β', του κλάδου ΠΕ Εφοριακών, Προϊστάμενο της Γενικής Διεύθυνσης Φορολογικής Διοίκησης της Γενικής Γραμματείας Δημοσίων Εσόδων (Γ.Γ.Δ.Ε.), ως μέλος.

3) Ειρήνη Γαλούρη του Δημητρίου, με Α.Δ.Τ.: ΑΗ 112304, υπάλληλο με βαθμό Α', του κλάδου ΠΕ Τελωνειακών, Προϊσταμένη της Γενικής Διεύθυνσης Τελωνείων και Ε.Φ.Κ. της Γ.Γ.Δ.Ε., ως μέλος.

4) Κωνσταντίνο Σφακίη του Εμμανουήλ, με Α.Δ.Τ.: ΑΖ 083238, Σύμβουλο Διοίκησης Φορολογικών του Σ.Ε.Β., εκπρόσωπο του Συνδέσμου Επιχειρήσεων και Βιομηχανιών (Σ.Ε.Β.), ως μέλος, με αναπληρωτές τους: α) Ιωάννη Καλαφατά του Νικολάου, με Α.Δ.Τ.: ΑΖ 556040, μέλος Επιτροπής Φορολογικών Θεμάτων του Σ.Ε.Β. και β) Λίζα (Γαρυφαλλιά) Πελεκάνου του Άγγελου, με Α.Δ.Τ.: Σ 106973, επίσης εκπρόσωπο του Σ.Ε.Β.

5) Ευάγγελο Τσόγη του Γεωργίου, με Α.Δ.Τ.: ΑΗ 586041, Οικονομικό Επόπτη του Εμπορικού και Βιομηχανικού Επιμελητηρίου Αθηνών, εκπρόσωπο της Κεντρικής Ένωσης Επιμελητηρίων Ελλάδος (Κ.Ε.Ε.Ε.), ως μέλος.

6) Ζώη Κολιό του Θρασύβουλου, με Α.Δ.Τ.: Χ 689476, εκπρόσωπο του Οικονομικού Επιμελητηρίου της Ελλάδας (Ο.Ε.Ε.), ως μέλος, με αναπληρωτή τον Κωνσταντίνο Κωνσταντινίδη του Λεωνίδα, με Α.Δ.Τ.: Χ 890155, επίσης εκπρόσωπο του Ο.Ε.Ε.

7) Ηλία Μήτσιο του Νικολάου, με Α.Δ.Τ.: ΑΗ 042288, εκπρόσωπο της Γενικής Συνομοσπονδίας Εργατών Ελλάδας (Γ.Σ.Ε.Ε.), ως μέλος.

8) Κωνσταντίνο Σκιαδά του Χρήστου, με Α.Δ.Τ.: ΑΚ 620274, Αντιπρόεδρος Β', εκπρόσωπο της Πανελληνίας Συνομοσπονδίας Ενώσεων Αγροτικών Συνεταιρισμών (Π.Α.Σ.Ε.Γ.Ε.Σ.), ως μέλος, με αναπληρωτή τον Χρήστο Γιαννακάκη του Παναγιώτη, με Α.Δ.Τ.: ΑΙ 355862, Πρόεδρος Κοινοπραξίας Συνεταιρισμών Ομάδων Παραγωγών του νομού Ημαθίας, επίσης εκπρόσωπο της Π.Α.Σ.Ε.Γ.Ε.Σ.

9) Νεκτάριο Κασέρη του Γεωργίου, με Α.Δ.Τ.: ΑΕ 961964, εκπρόσωπο της Γενικής Συνομοσπονδίας Επαγγελματιών, Βιοτεχνών, Εμπόρων Ελλάδος (Γ.Σ.Ε.Β.Ε.Ε.), ως μέλος, με αναπληρωτή τον Βασίλειο Καμπάνη του Γεωργίου, με Α.Δ.Τ.: ΑΒ 889779, επίσης εκπρόσωπο της Γ.Σ.Ε.Β.Ε.Ε.

10) Αντώνιο Μουζάκη του Ιωάννη, με Α.Δ.Τ.: ΑΚ 425712, Λογιστή - Φοροτεχνικό και Εμπειρογνώμονα, εκπρόσωπο της Ελληνικής Συνομοσπονδίας Εμπορίου και Επιχειρηματικότητας (Ε.Σ.Ε.Ε.), ως μέλος.

Β. Έργο της Ομάδας είναι:

α) η μελέτη των υφιστάμενων ή δημιουργούμενων προβλημάτων της «Αγοράς» σε Φορολογικά και Τελωνειακά θέματα (όπως, ενδεικτικά, πολύπλοκες γραφειοκρατικές διαδικασίες και σχετικές καθυστερήσεις, υπερφορολόγηση), που προκύπτουν από την εφαρμογή των ισχυουσών διατάξεων ή των προωθούμενων μέτρων και β) η υποβολή προτάσεων για τη λήψη των αναγκαίων μέτρων πρόληψης και αντιμετώπισης των σχετικών προβλημάτων.

Γ. Η Ομάδα Εργασίας θα συνεδριάζει μία φορά τον μήνα, εντός των ωρών του κανονικού ωραρίου λειτουργίας των Δημόσιων Υπηρεσιών σε κεντρικό κατάστημα του Υπουργείου Οικονομικών, επί της οδού Καρ. Σερβίας 8 ή 10, στην Αθήνα.

Η απόφαση αυτή να δημοσιευθεί στην Εφημερίδα της Κυβερνήσεως.

Αθήνα, 10 Ιουνίου 2015

Ο ΥΠΟΥΡΓΟΣ

ΓΙΑΝΗΣ ΒΑΡΟΥΦΑΚΗΣ

**ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΕΣ**

(4)

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΚΡΗΤΗΣ

Αριθ. 3228

Τροποποίηση της υπ' αριθ. 675/29-01-2014 απόφασης περί Συγκρότησης της Τοπικής Διοικητικής Επιτροπής (Τ.Δ.Ε) της Περιφερειακής Διεύθυνσης του Ο.Α.Ε.Ε. Κρήτης.

Ο ΑΝΤΙΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΡΧΗΣ ΠΑΙΔΕΙΑΣ  
ΔΙΑ ΒΙΟΥ ΜΑΘΗΣΗΣ ΚΑΙ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗΣ ΚΡΗΤΗΣ

Έχοντας υπόψη:

1. Τις διατάξεις του Ν. 3852/2010 (ΦΕΚ 87/Α'/2010) «Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωμένης Διοίκησης - Πρόγραμμα Καλλικράτης».

2. Το Π.δ. 149/2010 (ΦΕΚ 242/Α'/2010) «Οργανισμός της Περιφέρειας Κρήτης».

3. Την υπ' αριθ. 118387/24-09-2014 (ΦΕΚ 2667/13/8-10-2014) απόφαση Περιφερειάρχη Κρήτης περί «Μεταβίβαση αρμοδιοτήτων στους Αντιπεριφερειάρχες της Περιφέρειας Κρήτης».

4. Τις διατάξεις του Ν. 2676/1999 «Οργανωτική και λειτουργική αναδιάρθρωση των φορέων κοινωνικής ασφάλισης και άλλες διατάξεις (ΦΕΚ 1/99 Α')».

5. Τις διατάξεις του Π.δ. 154/2006 «Οργανισμός του Ν.Π.Δ.Δ με την επωνυμία «Οργανισμός Ασφάλισης Ελευθέρων Επαγγελματιών» (Ο.Α.Ε.Ε.) ΦΕΚ 167/07/Α'».

6. Τις διατάξεις του άρθ. 50 του Ν. 3518/2006 «Αναδιάρθρωση των κλάδων του Τ.Σ.Μ.Ε.Δ.Ε και ρύθμιση άλλων θεμάτων αρμοδιότητας του πρώην Υπουργείου Απασχόλησης και Κοινωνικής Προστασίας (ΦΕΚ 272/06 Α') και νυν Υπουργείου Εργασίας και Κοινωνικής Ασφάλισης».

7. Τις διατάξεις του άρθρου 138 του Ν. 4052/2012 (ΦΕΚ 41/Α/1-3-2012) «Έγκριση των Σχεδίων Συμβάσεων Χρηματοδοτικής Διευκόλυνσης ..... και άλλες διατάξεις».

8. Την υπ' αριθ. 675/29-01-2014 (ΦΕΚ 78/Υ.Ο.Δ.Δ./18-02-2014) απόφαση συγκρότησης της Τ.Δ.Ε της Περιφερειακής Διεύθυνσης του Ο.Α.Ε.Ε. Κρήτης όπως έχει τροποποιηθεί και ισχύει με την υπ' αριθ. 11902/19-11-2014 (ΦΕΚ 760/Υ.Ο.Δ.Δ./05-12-2014) απόφαση.

9. Το υπ' αριθ. ΔΙΟΡΓ/Φ101/31/770682/06-05-2015 έγγραφο του Οργανισμού Ασφάλισης Ελευθέρων Επαγγελματιών, αποφασίζουμε:

Τροποποιούμε την υπ' αριθ. 675/29-01-2014 απόφαση, «Συγκρότηση της Τοπικής Διοικητικής Επιτροπής (Τ.Δ.Ε) της Περιφερειακής Δ/σης του Ο.Α.Ε.Ε. Κρήτης», ως προς την γραμματέα της επιτροπής και

ορίζουμε νέα γραμματέα την Τζαγκαράκη Μαρία του Εμμανουήλ με Α.Δ.Τ. Ρ 398310, υπάλληλο του Ο.Α.Ε.Ε. Κρήτης σε αντικατάσταση της Περισυνάκη Μαρίας.

Κατά τα λοιπά ισχύει ως έχει τροποποιηθεί η υπ' αριθ. 675/29-01-2014 απόφαση.

Η απόφαση αυτή να δημοσιευθεί στην Εφημερίδα της Κυβερνήσεως.

Ηράκλειο, 3 Ιουνίου 2015

Ο Αντιπεριφερειάρχης  
ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΣΗΜΑΝΔΗΡΑΚΗΣ

